

Посол Великобритании рассказала о задачах внешней политики

Первыми об этом узнали студенты Гуманитарного университета

В Петербург приехала посол Великобритании и Северной Ирландии в России. Энн Прингл совсем недавно приступила к своим обязанностям в Москве. Свое знакомство с городом англичанка начала с Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов. Она прочитала студентам лекцию на тему "Климатическая безопасность - задача внешней политики XXI века". Профессура была очарована: настоящая леди! Попал под обаяние и ректор университета Александр Запесоцкий. Правда, профессор оценил не только личные качества госпожи Прингл, но и увидел в ее приезде позитивные моменты для всей России:

- Я думаю, что назначение на пост посла в России столь магнетической личности, как госпожа Прингл, означает, что Великобритания настроена на улучшение отношений между нашими странами. То, что происходило в последние годы, чрезвычайно огорчало. Великобритания сделала огромный вклад в мировую культуру. И было бы нелепо полагать, что кому-нибудь в университетских кругах может нравиться похолодание наших отношений. Теперь у нас появилась надежда, что политический климат потеплеет. И хорошо, что поводом для нового диалога стал климат природный.

**Владимир Светов Посол Великобритании рассказал о задачах внешней политики //
Комсомольская правда в Петербурге (Санкт-Петербург).- 25.11.2008.- 176.- С.10**